

# “晚报杯”全国业余围棋赛今天开赛

烟台晚报天地围棋队静待开战

本报海南临高讯(YMG全媒体记者 张钧)由中国围棋协会、中国体育彩票工作者协会晚报分会、临高县人民政府、海南省围棋协会等联合主办的第37届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛,将于今日至29日在海南省临高县举行。

烟台晚报天地围棋队第23次组队参加该项赛事,3名队员为戚泽楠7段、孙闯6段(女)、王欣5段(兼教练)。昨天晚上,烟台队的参赛队员均已抵达赛地,静待今日开战。

来自龙口市的16岁小将戚泽楠是第五次代表烟台晚报队参赛。在去年12月于广西防城港举行的第36届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛上,他发挥神勇,在204名参赛选手中夺得个人第8名,也因此荣升7段。在2022年的“体总杯”中国城市全民团体联赛山东赛区,戚泽楠坐镇烟台队第一台,连战连胜,为烟台队夺得“体总杯”山东省冠军立下汗马功劳。

巾帼棋手孙闯6段现为龙口太极光围棋俱乐部总教练,这也是她第二次参加“晚报杯”比赛。王欣5段则是烟台围棋元老之一,也是天地围棋道场的掌舵人,为烟台培养了大批围棋优秀人才。此次王欣5段率队参赛旨在锻炼烟台棋手,特别寄望于戚泽楠经过“晚报杯”的再次历练,能顺利晋升

级职业围棋段位。

在历届“晚报杯”上,烟台的王昊洋、乔智健、王祯、王爽、许俭颖、王禹程,威海的寇政岩、元杰等都经过代表烟台晚报队征战的锻炼,最终成为职业棋手。

“晚报杯”素有“中国围棋的半壁江山”之称,创办于1988年,是首个全国性业余围棋赛,也是目前国内规格最高的业余围棋赛事,获得“晚报杯”冠军的运动员将代表国家参加世界业余围棋锦标赛。

据悉,第37届“晚报杯”共有来自全国20多个省、自治区、直辖市的64支代表队、近200名棋手参赛。

本届“晚报杯”的冠军奖金为5万元,此外还专为女子、儿童、中年、老年设置了奖项。在段位授予方面,个人第一名授予业余8段或职业初段,并获得代表中国参加世界业余围棋锦标赛的资格;第2至4名授予业余7段(顺延至前12名)。同时,为了鼓励40岁以上的老棋手参赛,此次比赛对于40至49岁年龄段第一名棋手有望授予业余7段(顺延至前8名),50岁以上年龄段的第一名也将授予业余6段(顺延至前8名)。在运动员等级资格方面,个人前16名、团体前8名可申报国家一级运动员。个人第17至72名、团体第9至24名,可申报国家二级运动员。

“十四冬”“五金王”王强的双面人生——

## 场上运动员,场下教练员



在“十四冬”狂揽五金后,31岁的王强回到重庆,又穿上了重庆越野滑雪队的教练服。身兼运动员和教练员两职,他迫不及待地要把他在“十四冬”收获的经验教训传授给孩子们。

王强每天都要进行高强度的专项训练和体能训练,完成自己的训练任务后,则要执教重庆越野滑雪队。他和教练组其他成员一起制订训练计划,手把手向小队员们传授技术经验。“当然,有一些体能训练我和小队员们可以一起进行。”王强说,这种既是师徒又像队友的相处模式让队伍的氛围格外融洽和温馨。

在内蒙古凉城赛区,王强参加了“十四冬”越野滑雪6个小项比赛,拿下五金,堪称“铁人”。越野滑雪被称为“雪上马拉松”,对人的身体和意志都是极大挑战,运动员们常年在深山里训练,夏战酷暑,冬练严寒。王强坦言,他的训练生活就在重复和枯燥中度过,训练后力竭虚脱是常态,手上的老茧一层又一层,脚上的水泡一个接一个,伤痛也在所难免。然而他渴望站上最高领奖台,因此他对自己有一股“狠”劲。

“狠到底就出众,狠不了就出局”是我一直的信念,激励着我日复一日地训

练磨砺,一次又一次突破自我极限。”

王强在“十四冬”的闪亮表现,也让他所代表的南方城市重庆在冰雪竞技的舞台上崭露头角。

2021年,重庆引进王强和冬季两项运动员张岩这对雪上伉俪。他们在完成自己的训练和比赛任务的同时,还肩负着培养重庆本土运动员的重担,把自己的训练方法和丰富的大赛经验传授给孩子们。

2022年,重庆通过跨界跨项选拔成立了首支本土越野滑雪队,从零开始培养苗子,王强和张岩兼任教练。队伍成立仅半年多,首次参加全国青少年越野滑雪锦标赛,就获得了2金2铜,展现出高水平运动员引进所带来的发展后劲。

“十四冬”赛场上,孩子们与他们的教练王强、张岩一同征战,表现亮眼。“他们只训练了一年多就成功拿到‘十四冬’青年组的入场券,站上全国冬运会的赛场。”重庆市冬季运动管理中心主任张歌认为,这批本土运动员成长迅速,未来可期。

有着优秀前辈以身作则,孩子们感受到了榜样的力量。队员李美奇说:“强哥特别自律,是我学习的榜样。”队员莫小雪说:“我的偶像就是王教练。”

王强说,接下来他将专注于下一个周期的备战训练,这包括他自己和他所执教的队伍。“作为运动员,我要以最好的竞技状态备战亚冬会、世锦赛和米兰冬奥会。作为教练员,我将配合教练组,扎实做好越野滑雪队选才育才,精心带教,严格施教,帮助重庆青年越野滑雪运动员尽快成长。”

据新华社

## 成都2024汤尤杯抽签分组揭晓



新华社成都3月22日电 成都2024汤尤杯世界羽毛球团体锦标赛抽签仪式22日举行,中国队在汤姆斯杯与韩国、加拿大、澳大利亚队分到一组。尤伯杯抽签中,中国队与印度、加拿大、新加坡队同组。

汤尤杯是羽毛球界最重要的团体赛

事之一,每两年举办一届。中国队是汤尤杯历史上最成功的队伍之一,曾夺得10次汤姆斯杯冠军和15次尤伯杯冠军。成都于2021年2月成为2024年汤尤杯承办城市,这也是中国西部首次举办世界最高级别羽毛球赛事,比赛将于4月27日至5月5日在成都高新体育中心举行。

世界羽联副主席、国际奥委会委员帕塔玛在当天的致辞中说:“我们很高兴在成都首次举办这项赛事。汤姆斯杯和尤伯杯见证了一系列最精彩的羽毛球比赛。汤尤杯是团队实力的终极测试场,我相信成都2024汤尤杯一定会再掀高潮。”

中国男队选手刘雨辰表示,目前队伍备战十分充分,状态也不错。“大家都有夺冠的可能,像和我们同组的韩国队,他们的双打实力就很强,所以我们重点还是全力以赴做好自己。两年前我们在曼谷留有遗憾,这次我们有信心把汤杯重新夺回来。”

## 新加坡男足队长竟是金牌房地产销售?



北京时间21日晚结束的世界杯预选赛中,国足在先进两球的情况下,最终被世界排名第156位的新加坡队逼平。这样的结果令很多球迷无法接受,国足队长张琳芃也直言:“连新加坡队都无法战胜,对自己而言是一种耻辱。”

令球迷们“破防”的点不止于比赛结果——率领球队绝地反击的新加坡男足队长哈里斯·哈伦竟然还是一名兼职房地产经纪人,这同样令球迷难以接受。

大约半年前,哈里斯通过个人社交媒体宣布,自己加入了新加坡一家房地产公司。他晒出了自己的工作证件,并表示:“我会在这个行业全力以赴。”

一个月前,哈里斯又在社交媒体上写道:“当我没有训练时,我会和我的妻子一起努力养家。为此,我很感激场上和场下支持我的最佳伙伴。感谢客

户对我们的信任,让我们成为您人生中重要里程碑的一部分。如果您有任何置业疑问,让我们来帮助您。”在社交媒体中还有一张图片显示他是金牌销售员。

虽然哈里斯会在休赛期卖房子,但他其实还是一名职业足球运动员。

公开资料显示,哈里斯出生于1990年11月,职业生涯曾效力于新加坡幼狮、新加坡十二狮以及马来西亚的柔佛DT等俱乐部。2021年,哈里斯加盟新加坡狮城水手队,这支战队也是新加坡职业联赛中的一支劲旅。

在马来西亚征战期间,哈里斯帮助柔佛DT获得6次马来西亚超级联赛冠军,1次马来西亚足总杯冠军,1次亚足联杯冠军。

早在2007年,哈里斯就获得了新加坡国家队的征召,目前他已经为新加坡队出场超百次,打进8球。

“德国转会市场”数据显示,哈里斯目前身价为17.5万欧元,约合人民币140万元。

作为一名足球运动员,即将年满34岁的哈里斯已步入职业生涯末期。或许是为退役后的生计做打算,哈里斯才会涉足房地产行业。也有媒体报道称,哈里斯的这份兼职更像是一份商业合同,房地产公司希望利用哈里斯的名气卖出更多房子。

# 分类信息 刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅 按行收费1行9个字 60元次 3.6x1cm 180元次

## 生活广场

刊登热线:6630888

## 国家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

## 搬家服务

海港搬家 6268899 移空

二十年老字号调

## 欢迎刊登 分类信息

## 小小投入 一呼百应 刊登热线:6630888